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PREGUNTA 1 Profesor Leandro A. Voisin A.
(Sin Apuntes, ni calculadora, responder en el espacio asignado, 30 min)
Nombre:

El proceso descrito en la figura se encuentra saturado en carbón a una temperatura de 1200 oC. 
A. Si la actividad del Fe líquido en el sistema Fe-C a 1600 oC es 0.66 y se asume solución regular, determine su correspondiente actividad a la temperatura de proceso. (1 pto).
B. Determine la actividad de la Wustita (FeO) a partir de la información proporcionada. (3 ptos.)

C. Determine las presiones parciales de las componentes gaseosas (1 pto.)

D. De acuerdo a las actividades de las fases condensadas y a las presiones parciales de las componentes gaseosas comente brevemente los temas de volatilización y equilibrio termodinámico. (1 pto.)   
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DATOS

Fe(s) = Fe(l)


Go = 12350 - 6.83(T

2Fe(s) + O2(g) = 2FeO(l)

Go = -477560+97.06(T
C(s) + O2(g) = CO2(g)

Go = -393500-2.99(T
2C(s) + O2(g) = 2CO(g)

Go =-221840-178.01(T
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